## 北京融资租赁公司转让,转让北京融资租赁公司

产品名称	北京融资租赁公司转让,转让北京融资租赁公司
公司名称	北京梓宏企业管理有限公司
价格	99.00/个
规格参数	
公司地址	北京市平谷区林荫北街13号信息大厦808室(注 册地址)
联系电话	18010131653

## 产品详情

北京融资租赁公司转让,转让北京融资租赁公司

北京融资租赁公司转让,转让北京融资租赁公司 郗文强:17600254167

北京\*\*融资租赁公司

地址:海淀

注册资金:3.2亿

注册时间:2011年

转让优势:证件齐全,方便过户

\*\*\*融资租赁公司

地址:朝阳

注册资金:1亿

注册时间:2007年

转让优势:公司名下带一个车指标

\*\*\*(北京)融资租赁公司

地址:东城区

注册资金:5000万

注册时间:2013年

转让优势:地址长期,不用续费

中晟国亚财税顾问有限公司

## 公司主营:

- 1、注册公司
- 2、注册商标
- 3、审计服务
- 4、财务外包
- 5、社保托管
- 6、股权变更
- 7、股权收购
- 8、代办资.Zhi
- 9、解除地址异常
- 10、私募基金备案